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DEVOIR DE SCIENCES

EXERCICE 1 

1)  - Compléter les 10 cases vides grisées du  tableau suivant :

	
	PREFIXE
	SYM

BOLE
	FACTEUR

EN DECIMAL
	FACTEUR

EN NOTATION

SCIENTIFIQUE

	
	téra
	T
	1 000 000 000 000
	1012

	
	
	G
	1 000 000 000
	109

	MULTIPLES
	méga
	M
	
	106

	
	
	k
	1 000
	

	
	hecto
	h
	100
	102

	
	déca
	
	10
	101

	UNITE
	
	
	1
	

	
	déci
	d
	0,1
	10-1

	
	centi
	
	0,01
	10-2

	SOUS-
	milli
	m
	
	10-3

	  MULTIPLES
	micro
	(
	0,000 001
	

	
	nano
	n
	0,000 000 001
	10-9

	
	pico
	p
	0,000 000 000 001
	


EXERCICE 2

1)  Donner la signification des abréviations suivantes :

	ABREVIATION
	SIGNIFICATION
	ABREVIATION
	SIGNIFICATION

	exemple : km
	kilomètre
	ng
	

	Gm
	
	dm
	

	Mm
	
	mL
	

	hg
	
	pF
	

	(m
	
	GHz
	

	A
	
	V
	

	mV
	
	daW
	

	cL
	
	MHz
	

	daL
	
	°C
	

	kV
	
	hL
	

	TW
	
	cK
	

	nA
	
	hPa
	

	ms
	
	mm
	


EXERCICE 3 

1)- Compléter les 5 cases vides grisées du  tableau suivant :

	
	T
	
	
	
	
	
	M
	
	
	k
	
	
	
	d
	c
	m
	
	
	
	
	
	n
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2)  - Convertir  à l’aide du tableau précédent :

65,5 cm en mm

65,5 cm
(............................................... mm
380 nm en (m


380nm

(...............................................(m


102,4 MHz en kHz

102,4 MHz
(............................................... kHz

470 pF en nF


470 pF

(............................................... nF


455,78 cg en mg

455,78 cg
(............................................... mg

12,5 V en daV


12,5 V

(............................................... daV


36 ps en ns


36 ps

(............................................... ns

157 kHz en Hz

157 kHz
(............................................... Hz

123 cm en m


123 cm
(............................................... m

7,8 dg en cg


7,8 dg

(............................................... cg

EXERCICE 4

1)  Convertir en suivant la méthode de l’exemple :

Exemple :

12,8 mm en dam



 = -3; 101 )EQ \s\do(\L(  ))
= 10-3-1 = 10-4

soit 

1 mm

 ( 10-4 dam

d’où

 12,8 mm 
( 12,8 x 10-4 dam ou 1,28 x 10-3 dam

874,78 cg en mg

12,9 dg en cg


750 nm en (m


35,7894 TW  en GW

36 pF en nF 
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